
Creative Towns Leadership Summit
22 Noiembrie 2022

(10:30-15:00)

Descriere
Creative Town Leadership Summit este evenimentul ce va sărbători inovația și
antreprenoriatul în economiile locale ale Republicii Moldova

Activitatea este organizată de GEN Moldova în parteneriat cu Creative Estonia și
este concepută pentru a facilita crearea de parteneriate noi și puternice, proiecte,
programe și politici între creatori, lideri civici și culturali, educatori și funcționari
publici din economia locală.
Experiențele create la Summit vor informa, inspira și împuternici vocile celor din
comunitate privind:

● Importanța creativității și a inovației la nivel de localitate,
● Lucruri care definesc comunitatea,
● Inovație și creativitate prin tradiție și noi viziuni,
● Dezvoltarea unei noi voci pentru inovarea în comunitate.

Summitul se axează pe câteva regiuni-cheie, precum: Ungheni, Stefan Voda,
Cimislia, Causeni, Leova, Soroca și Chișinău

Prin organizarea Summitului în format hibrid, GEN Moldova își propune să:
● Contureze istorii locale, bunuri comunitare sau infrastructura culturală, prin

acordarea atenției în regiunile-cheie;
● Implementarea de noi activități, entuziasm, energie într-un loc, pentru

soluționarea unei probleme comunitare sau în cadrul economiilor locale;
● Co-crearea unei noi viziuni pentru viitorul orașelor din Republica Moldova, noi

abordări pentru rezolvarea problemelor sau depășirea acestor provocări
pentru o comunitate;

● Crearea de spații sau relații noi care pot conecta comunități, oameni, locuri și
oportunități economice.

RSVP
Vă rugăm să confirmați prezența și să ne comunicați numele participanților până pe
17.11.2022, ora 12.00, la adresa de mail: mda@genglobal.org

mailto:mda@genglobal.org


Agenda

10:30-10:45 - Introducere din partea gazdelor
10:45-12:15 - Prezentarea localităților și liderilor din mediul asociativ - numele vor fi
confirmate conform RSVP
12:15-13:00 - Pauza de masă
13:00-13:30 Cultura și creativitatea ca surse de creștere și dezvoltare durabilă pentru orașe
și regiuni: aspecte importante din Europa.

Speaker: Kristiina Urb (Creative Estonia)
13:30-14:00- Construirea de spațiu creativ în zonele post-industriale.

Studiu de caz din Tallinn, Orașul Creativ Telliskivi
Speaker: Bianka Soe (Telliskivi Creative City)

14:00-14:15- Pauză de cafea
14:15-14:45 - Promovarea inovației și creativității urbane conduse de cetățeni

Speaker: Keiti Kljavin Estonian Urban Lab (Estonia)
14:45-15:00 - Cuvânt de Încheiere, Olesea Fortuna

Speakeri:

Kristiina Urb are experiență în antreprenoriat
creativ, management strategic, marketing și
dezvoltare de produse și servicii. Ea a condus
echipe și proiecte internaționale, plus procese de
design și inovare gestionate.

Kristiina conduce, de asemenea, grupul de
cercetare Industrii creative și orașe inteligente din
cadrul școlii de afaceri din Estonia.

Kristiina este candidată la doctorat în cadrul Școlii
de Afaceri din Estonia. Cercetările ei se
concentrează pe industriile culturale și creative și
pe dezvoltarea antreprenoriatului creativ. Kristiina
are o diplomă de master în Management Cultural

din programul internațional comun dintre Academia Estonă de Muzică și Teatru și Școala de
Afaceri din Estonia. Kristiina are o diplomă de licență de la colegiul de artă Pallas



(specializare în Media și Design). De asemenea, și-a îmbunătățit abilitățile și experiența la
Academia de Arte Media din Köln, Germania.

Bianka Soe Activează în cadrul Telliskivi Loomelinnak și Õhus pe
Kalamaja. Este absolventă a Eesti Kunstiakadeemia.

Keiti Kljavin este expertă în
domeniul urbanismului, operator al
Laboratorului Estonian Urban
(Linnalabor) și editor al Estonian
Urbanists’ Review, precum și membru
al personalului didactic la Academia
Estoniană de Arte. Ea susține

prelegeri și conduce lucrarea de master în urbanism și
design interior la Facultatea de Arhitectură.

Estonian Urban Lab este un punct focal pentru studierea orașelor, problemelor și
fenomenelor urbane, proiecte care implică metode științifice, sociale și artistice. Vezi mai
multe www.linnalabor.ee.

Estonian Urbanists’ Review U este o publicație online independentă care combină texte,
opinii și lucrări de artă despre probleme urbane din Estonia, țările baltice și nu numai.


